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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, 
nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Virág vagy fejsze? Avagy egyetért Ön a női lélek nagy 
"szakértőjének", Böjte Csabának asszonynevelő gondolataival?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A transtelex.ro portálon megjelent „Böjte Csaba: Ilyenek a nők, ha virágot kapnak, turbékolnak, ha
a  fejsze  fokával  kopogtatják  a  vállukat,  akkor  sikoltoznak„  című  cikk  szerint  egy  anyák  napi
rendezvényen  lépett  mikrofon  elé  Böjte  Csaba,  aki  „anekdotákba  csomagolt  bölcsességekkel
értelmezte a székelyudvarhelyi hallgatóság számára, hogy mit jelent nőnek lenni, milyen a jó apa,
vagy hogyan kell viselkedni egy nővel, miután a fejsze fokával megkopogtatta a férje a vállát”:

„Azt követően, hogy a Mérce és az Átlátszó Erdély újabb tényfeltáró anyagot közölt a Dévai Szent
Ferenc Alapítvány szovátai gyermekotthona vezetőjének szexuális abúzusairól, a székelyudvarhelyi
RMDSZ Nőszervezetének a meghívására Böjte Csaba ferences szerzetes részt vett a párt anyák napi
rendezvényén, ahol, amint az UH.ro beszámolójából kiderül egy jól sikerült stand up estet tartott.

Május 4-én jelentek meg a riportok arról, hogy a szovátai Szent József gyermekotthon volt vezetője
többszörös szexuális erőszakot követett el egyik neveltjével szemben, aki már nem az otthon lakója,
és saját  elhatározásából kereste  meg az újságírókat.  Mónika elmondta,  hogy már annak idején
mindenki tudomást szerzett az esetről, de vallomása után sem a gyermekotthon dolgozói, sem a
lányt meghallgató pszichológusok, sem Böjte Csaba nem értesítette a hatóságokat, és amikor maga
a bántalmazott tett panaszt, akkor minden érintett tagadta a tényt, amiről tudomásuk volt.

Annak ellenére, hogy az írásokból egyértelműen kiderült, Böjte Csaba tudtával estek meg ezek a
súlyos visszaélések, másnap, május 5-én ünneplő ruhában ugyanennek az embernek az előadásán
töltődött  fel  és  tapsolt  neki  több  száz  ember,  miközben  egyetlen  szó  sem  esett  ezekről  az
abúzusokról- számol be az UH.ro.



(…)

Böjte atya azonban megtanította, hogy ha a szomszédot, aki elköti a kecskéjét, villával hajtaná el az
udvaráról, akkor a feleségét s a három szép gyermekét ne hajtsa el. – Hát más pénzt ad itt Szovátán
az orvosoknak, hogy legyen kisbabája,  s  magának lett  ingyen három. Inkább, mint a kapcsolat
elején, virággal udvaroljon, kevésbé a fejsze fokával! Az asszonyt pedig arra biztatta, bocsásson
meg a férjének, levélben köszönték meg, hogy kibékítette őket.

„Hát mondom, ilyenek a nők. Ha virágot kapnak turbékolnak. Ha a fejsze fokával kopogtatják a
vállukat,  akkor  sikoltoznak.  Nem  olyan  komplikált  a  női  lélek.  (…)  Mindig,  amikor  egy  ilyen
asszony jön,  akkor  a kollégáknak elmondom, el  kell  vinni  a  fodrászhoz,  aludja ki  magát,  szép
ruhákat kell venni a turkálóban, és nagyon hamar megnyugszik, biztonságban érzi magát a nő.
Kicsit sírdogál, de tényleg talpra áll.”

 

Kérdezem Önt:

Virág  vagy  fejsze?  Avagy  egyetért  Ön  a  női  lélek  nagy  "szakértőjének",  Böjte  Csabának
asszonynevelő gondolataival?

 

Budapest, 2023. május 26.
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